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• The majority of students have made an internship.

• The school has helped to prepare for career choice.

• The internet is the most efficient source for informing 

yourself.

• Most students know how to write an application.

• The school and hobbys made students aware of their 

strenghts and weaknesses.

• Most students feel well educated. 
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• Most teachers feel trained enough to conduct a career consulting. 

• The majority of teachers feel not confident and trained enough to 

conduct a career consulting in technology/science/social science/ 

health science.

• Most teachers feel trained enough to conduct a career consulting in 

business and economics.

• Most teachers provide a career counselling once a month.

• Teachers would help BIZ and company visits in order to expand their 

career consulting.
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